Hur man far fram K-vardet till en rat linje

Punkten A har koordinaterna (1,3), vilket innebdr att x =1 ochy =3
Punkten B har koordinaterna (3,7), vilket innebér attx =3 ochy =7

For att fa fram K-vardet (lutningen) till denna linje skall man dividera differensen av de pada
punkternas y-véarden med punkternas x-varden.

Y~ Y1 N 7_3:£:2

X, — X, 3-1 2

Linjen ovan har alltsa k-vérdet 2. Detbetyder att om man gar ett steg at hoger sa far man ga 2 steg
uppat for att fa linjen lutning.

2004-02-07 / Dennis Jonsson



